MNoaceTHUK

OCHOBHA jeOMHMLA 3a Mepere OyXUHE j& MeTap.
JegaH meTap ckpaheHo 3anucyjemo 1 /7.
JeguHuue 3a mMeper:e QyKMHE Make Of MeTpa Cy AeUWMETap (4/71), ueHTUMeTap ()

W MUnNUMeTap (7u7).

1m = 10.dm =100 .em = 1000 mm
1.dm =10.cm = 100 mm
1.cm =10 .mm

JeauHULa 3a Mepetse AykuHe Beha on MeTpa je kunomerap (477).

1£m =1000 m

OcHOBHa jeavHULa 33 MEpPEH:E NOBPLUKMHE je KBaapaTHK MeTap. g 3
JenaH ksappatHu metap ckpaheHo 3anucyjemo 1 .72 - 1m
KeagpaThHu meTap je ksagpar yumja je ctpaHuua 1 7. 1.m

JeavHuue 3a Meperse NOBPLUKHE Matbe Of KBaApaTHOr METPa Cy KBaapaTHu Aeuumerap (dm?),
KBaApaTHU LeHTUMETap (¢7°) 1 KBaapaTHU MUnUMeTap (/7:7.°).

g
1,m?= 100 dm? = 10 000.0m2 = 1 000 00077 d s 4w
1.dm?= 100,0m? = 10 0007n? ‘m S i
1.0m? = 100 mm? “Hom  100m  1000m

JeauHuua 3a mepetrse nosplunHe sehe of KBagpaTHOr MeTpa cy ap («), xekrap (f;;'z) W KBaApaTHWU KUNomeTap (,-if!“:' 2).

1 1000 oWoWoPeWeWa)
142 =100 a =10 0007 Fiellele ol ielllea,.

1Am?=100 iz =10 000.2 =1 000 000./7*
| o> T
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OCHOBHa jeQuHMLa 3a MEPEHE 3anpPeMUHE TEYHOCTH je nuTap.
JenaH nutap ckpaheHo 3anucyjemo 1 4
JeaaH nuTap Te4YHOCTU caapku Kouka yuja je nenya a=1 dm.

JeauHuua 3a meperse 3anpeMmHe TeYHOCTU Mare of NuTpa cy
neyunurap (ai'? ), UeHTunuTap (x/ ) U Mununurap (mf ).

1/ =104/ = 100 &/ = 1000 m{
1d =104 =100mf
1 = 10ml

JeavHuua 3a mepere 3anpemuHe TeqHocTu Beha og nutpa je xekronutap (/z/ ).

14/ =100/

OcHoOBHa jeauMHNUa 3a Mepewe Mace Hasusa Ce Kunorpam.
Jenau kunorpam ckpaheHo 3anucyjemo 1 @
KeagpatHu meTap je kBagpar 4uja je ctpanuua 1 /7.

JeavHuua 3a Meperse mace Maka of] Kunorpama je rpam (?).

1@ =1000 g

Jeaunnya 3a meperse mace seha og kunorpama je Toxa (£).

11:10004%

100g



JeauHuue 3a meperw-e BpeMeHa Cy cekyHaa (o3Haka s),
MUHYT (O3Haka min.), yac unu car (o3Haka h), aau, cegmuua,
Mecel, roguHa, geueHunja u Bex.

1min. =60 s
1 h=60 min.
1paH =24 h
1 cegmuua = 7 gaHa

1 mecey = 30, 31, 28 unu
29 paHa

1 roguHa = 12 meceyu

1 geuenuja = 10 roguHa

1 Bek = 100 roguHa

CnpaBa 3a Mepete BpEMeHa Ha3uea Ce YaCOBHUK UMK car.

SN |

Mpumep:

Flonyws mpa3sa mecta mepHits jenniiama (m’, nan, kg, rojusa, m’, g) Taxo na pedenmie
Gyny Taume.

Y s00n0mKkoM BPTY HajcTapija KMBOTHA je amiratop Jlane ctap 80 a wajunabu
jepaxys Hemwn, ctapesera 7 Macaamuratopaje 780 W OH & Hanaim
y Basewy sanpemsme 300 _______, nox paxyn Lemn, mace 780 . wusu ca
NOpoRKIOM ¥ Kasesy nospumned .




Pewerbe:

Y oBOM 334aTKy:

CTapocT ce M3pakaBa y roAvHama unu gaHuma

TexxuHa ce usparkasa y kunorpammma (kg) nnm rpamuma (g)

3anpemuHa ce M3parkasa y KybHUM meTpuma (m3)

MoBpLMHa ce M3paxkaBa y KBaApaTHUM MeTpuma (m2)

Y 30010MK0M BPTY HajcTapija WuBOTHER je amtratop Jlane crap 80 _TOAMHA 5 wajmnabn
je paxys Liemn, crap csera 7838 Maca amuratopa je 780 kg I OH C& HA/A3M
y Gaseny sanpemune 300 m? | nox paxys Llenwn, mace 780 g KUBM Ca
NOPOWMION ¥ Kasesy noppuxre 8 M2

Oomahu
1.

Koja ce op Hapenennx BenmunHa yoOH4ajeHO H3paKaBa y MeTpHMa?

320KpYHKH CIOBO HCIIPEN] TAYHOT OATOBOPA.

a) mebmiHa nosumha
6) my#uHA MHCTa manupa
B) AyKHHa ayToMoOmma

r) pactojamke namehy beorpapna n beua

d

AxKo cTe Ha yT Koju Tpaje 2 cara u 45 muayTa Kpenynu y 11 caru u 30 munyTa, ¥ KOje Bpeme
here ctuhu Ha ogpemmnure?

3.

Ymmuin 6po) Koji HepocTaje TakD Aa gobnjen TaHY jeHAKOCT.

Im= dm

14 km = m
28kg = g

4 mumyTa = CEKYHAN
3h= MHHYTa

2,5 rogMie = MeECEIn



